
Склад

Екстракт плодів бузини чорної (Sambucus nigra) стандартизований до 10%
поліфенольних сполук.

Yestimun  з дріжджів (Saccharomyces cerevisiae) бета-глюкан - екстракт дріжджів
Saccharomyces cerevisiae, стандартизований до 85% 1,3/1,6 D бета-глюкана.

Екстракт кореня пеларгонії африканської (Pelargonium sidoides).

Малиновий порошок (0,13%).

Натуральний аромат малини.

Інвертний цукровий сироп.

Регулятор кислотності - лимонна кислота.

Зміст в щоденній дозі (10/15 мл) сиропу:

Екстракт плодів бузини - 400/600 мг, включаючи поліфеноли - 40/60 мг.

Yestimun Бета-глюкан - 50/75 мг.

Екстракт кореня пеларгонії африканської - 30/45 мг.

Опис

«Aльпікол» - дієтична добавка до раціону харчування - додаткове джерело
біологічно активних речовин. Сприяє підвищенню імунітету при сезонних
простудних захворюваннях (профілактика ГРВІ, грипу, рецидивуючих інфекцій
ЛОР-органів), в тому числі у часто хворіючих дітей. Має загальнозміцнюючі
властивості. «Aльпікол» рекомендується в осінньо-зимовий період для підтримки
природної резистентності організму.

Активні речовини

Екстракт плодів бузини (Sambucus nigra), стандартизований до 10%
поліфенольних сполук, сприяє підвищенню імунітету при сезонних простудних
захворюваннях, покращує нормальне функціонування дихальної системи. Має
антиоксидантні властивості, які проявляються в нейтралізації негативного
впливу вільних радикалів, допомагаючи захистити клітини від окисного стресу.



Екстракт кореня пеларгонії африканської (Pelargonium sidoides) підтримує
нормальне функціонування верхніх дихальних шляхів. Має антимікробну і
противірусну ефектами; стимулює неспецифічні захисні механізми організму.

Yestimun Бета-глюкан є природним клітинним екстрактом дріжджів
Saccharomyces cerevisiae. Спеціальний спосіб отримання Yestimun Beta-glucan
дозволяє отримати продукт до 85% чистого 1,3/1,6 D бета-глюкана. Запускає
імунну відповідь при застуді, сприяє більш швидкому відновленню організму.

Протипоказання

діти до 3-х років;
вагітність і період лактації;
індивідуальна непереносимість компонентів продукту.

Спосіб застосування та дози

Рекомендоване дозування:

дітям у віці від 3-х до 12-ти років - по 5 мл 2 рази на день;
дітям старше 12-ти років і дорослим - 15 мл один раз в день.

Перед застосуванням необхідно збовтати флакон.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при
температурі не вище 25 °C.

Після першого розкриття флакон зберігати в холодильнику не більше 2-х тижнів.

Упаковка

У флаконі по 120 мл.
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